

对接服务有速度,办贷服务有深度,工行咸宁分行——

# 27亿元金融活水为民营企业“贷”来发展希望

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)6月28日,记者从工行咸宁分行获悉,今年前五个月,该行民营企业贷款总量首次突破27亿元,达到27.41亿元,净增2.61亿元,再创历史新高。这是该行紧贴民企市场主体金融需求,助力民企向“新”而行,向“质”而兴“贷”去发展希望。

该行紧贴民企市场主体的不同金融服务需求,通过采取“名单式”常态化上门对接走访,为民营企业制定“一对

一”“多对一”“一企一策”的金融服务需求方案。持续强化首贷、续贷、信用贷支持,倾力满足民企高频快速的融资需求,着力帮助民企在日常生产经营中融资难、融资贵的问题,统筹推进面向民企的全产品、综合化、个性化服务,不断增强金融服务的便利性、可得性和覆盖面。

该行根据民企发展阶段、资金需求、应收账款回笼周期等特点,通过以“线上+线下”多种产品匹配方式,为其

量身定制诸如税务贷、e企快贷、种植e贷等工行服务民企特色产品,不断拓展服务民企的响应度、精准度、便捷度和满意度。

“工行1000万元‘e企快贷’可帮了我大忙!”前不久,当赤壁市从事茶叶经营的刘先生登陆工行手机银行查询后显得非常激动。而助力茶企融资只是工行践行“金融服务为民利企”理念,助力民企高质量发展的一个缩影,也是当好国有大行服务实体经济主力军和维

护金融稳定压舱石的具体实践。

该行在有效防范风险的前提下,通过对有一定信用基础、有信贷需求的民企,通过加强贷前、贷中、贷后全过程信用辅导,使民企能贷、会贷、放得出、收得回;对初创期、有发展前景但暂不满足信贷条件的民企,则从加强对其财务指导,收集信用信息等方面开展对接金融服务,逐步提升企业信用等级,引导其达到授信要求,帮助民企尽快实现“首贷”。

邮储银行咸宁分行荣获征信工作先进单位

## 助力诚信力量 铸就发展基石

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李小红)近日,咸宁市征信工作先进单位评选结果正式揭晓,邮储银行咸宁市分行凭借在征信工作中的卓越表现和创新实践,荣获了由人民银行咸宁市分行颁发的2023年度征信工作先进单位荣誉称号。这是对邮储银行多年来坚守诚信理念、深化征信服务、助力经济社会发展的高度认可。

邮储银行咸宁分行在征信服务方面不断创新,积极探索新的服务模式。通过优化征信查询流程、推广ITM征信查询、开展线上征信服务等方式,提高了征信服务的便捷性和使用效率。

在征信工作中,邮储银行咸宁分行严格遵守相关法律法规,确保征信数据的真实性、准确性和完整性,为

客户提供了可靠的征信服务。同时积极开展征信知识宣传活动,提高社会公众的信用意识和维权意识。

邮储银行咸宁分行将继续深化征信服务、创新实践模式,不断提升征信工作的质量和效率,推动征信行业的健康发展,为构建诚信社会、促进当地经济高质量发展做出更大贡献。

邮储银行咸宁分行  
深化政银企合作  
优化营商环境

本报讯(通讯员 朱湘蓉)“真没想到按时为员工缴纳社保好处这么多,不但员工满意,还能给企业解决资金周转难题。”近日,嘉鱼县超特电子有限公司负责人胡先生成功申请到了40.4万元政务e贷,让他惊喜万分。

据了解,嘉鱼县超特电子有限公司是电子元器件生产商,是湖北省2023年第一批入库的科技型中小企业。今年上半年企业流动资金出现缺口,如何申请信用贷款让企业主犯了难。

得知客户需求后,邮储银行主动上门对接,详细了解企业的经营情况。在得知企业按期为员工缴纳社保这一情况后,邮储银行客户经理建议企业申请政务e贷,并于日前成功实现放款。

为打造良好的金融生态环境,优化营商环境,服务地方经济高质量发展。近年来,邮储银行咸宁市分行持续探索金融路径,政务e贷就是在这样的情况下推出的一款线上金融产品,门槛较低,授信额度较高。主要依据小微企业在公积金、社保、工商、税务、政采、科技等政务数据方面的表现给予授信,是邮储银行推进政务数据共享和开发利用、深化政银合作的一项创新成果。2024年,邮储银行咸宁市分行累计放款政务e贷17笔2638万元。

下一步,邮储银行咸宁市分行将不断强化责任担当,把助力优化营商环境作为服务地方经济发展、便民惠企的重要职责,通过丰富产品、提升服务,为小微企业提供优质高效服务。



费者理性投资消费务必做到“三不要”,自觉远离非法集资,让公众在体验享受便捷支付的同时增强安全意识,安全守护幸福生活。

进社区,筑牢金融风险“防火墙”。通山支行、温泉支行、南嘉支行深入社区,充分利用广场、社区活动中心等人流密集、辐射面广的区域,聚焦老年人和新市民群体,宣传个人信息保护、防范诈骗的重要性,丰富社区居民金融知识,筑牢金融安全防线。

进乡村,守好村民群众“钱袋子”。

崇阳支行走进崇阳县龙背村,针对个人信息保护、假冒银行工作人员类诈骗、贷款类诈骗手段等情况,通过真实案例向村民直观讲解个人信息安全的重要性,打通金融服务“最后一公里”,有效增强群众金融安全意识。

下一步,武汉农商行咸宁分行将持续开展形式多样、富有成效的金融知识普及活动,满足各类群体对金融服务的有效诉求,推动金融知识教育宣传活动走深走实、走“新”走“心”,不断推进金融为民、金融惠民、金融便民取得新成效。



中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城